

李克强将正式访问德国并举行中德总理年度会晤、赴布鲁塞尔举行第十九次中国—欧盟领导人会晤并对比利时进行正式访问

新华社北京5月22日电 外交部发言人华春莹22日宣布：应德意志联邦共和国总理安格拉·默克尔、比利时王国首相夏尔·米歇尔邀请并经中欧双方商定，国务院总理李克强将于5月30日至6月2日正式访问德国并举行中德总理年度会晤、赴布鲁塞尔举行第十九次中国—欧盟领导人会晤、对比利时进行正式访问。

国务院办公厅印发《方案》

开展基层政务公开标准化规范化试点工作

新华社北京5月22日电 日前，国务院办公厅印发《开展基层政务公开标准化规范化试点工作方案》（以下简称《方案》），确定在北京市、安徽省、陕西省等15个省份的100个县（市、区），重点围绕城乡规划、重大建设项目建设等25个方面开展基层政务公开标准化规范化试点工作。

《方案》指出，开展基层政务公开标准化规范化试点，是贯彻落实党中央、国务院关于全面推进政务公开的决策部署，推进决策、执行、管理、服务、结果公开工作的具体举措，对于深化基层政务公开，提高行政效能，加快建设法治政府、服务型政府，具有重要意义。试点工作要坚持需求导向、重点突破、标准引领等原则，紧密联系实

际，力争通过一年时间试点，形成可复制、可推广、可考核的基层政务公开标准和规范，不断提升基层政务公开能力，打通政务服务的“最后一公里”。《方案》要求，试点单位要依据权责清单和公共服务事项全面梳理政务公开事项，逐项确定公开标准，明确公开事项的名称、依据以及应公开的内容、主体、时限、方式等要素，汇总编制政务公开事项标准目录。要优化公开工作流程，推动发布、解读、回应有序衔接，加强政务公开平台建设，方便公众查询或获取。承担试点任务的省份于2017年8月底前制定具体实施方案，细化任务措施，指导试点单位有力有序开展工作，确保2018年8月底前完成试点各项任务。

《互联网新闻信息服务许可管理实施细则》公布

本报北京5月22日讯 记者陈静报道：国家互联网信息办公室22日公布《互联网新闻信息服务许可管理实施细则》。国家网信办有关负责人表示，出台细则旨在进一步细化《互联网新闻信息服务管理规定》有关规定，提高互联网新闻信息服务许可管理规范化、科学化水平，促进互联网新闻信息服务健康、有序发展。

据了解，细则共十八条，对互联

网新闻信息服务的许可条件、申请材料、安全评估；许可受理、审核、决定；监督管理要求等作出要求，自2017年6月1日起施行。

细则提出，获准提供互联网新闻信息采编发布服务的，可以同时提供互联网新闻信息转载服务。获准提供互联网新闻信息传播平台服务，拟同时提供采编发布服务、转载服务的，应当依法取得互

根据《互联网新闻信息服务管理规定》，为适应国有单位转企改制、企业股份制改造等情况，明确了传播平台服务提供者应当制定完善的平台账号用户管理制度、用户协议、投诉举报处理机制等，避免出现责任划分不明、监管措施落实不到位等情况。

家教家风主题展暨好家庭好家风巡讲活动举办

本报北京5月22日讯 记者吴佳佳报道：好家风温润心灵，好故事散发芬芳。5月22日，“家和万事兴——家教家风主题展”暨“梦想启航——中国好家庭好家风巡讲活动”在中国妇女儿童博物馆举行，再次掀起弘扬好家风的热潮，为300余名全国妇联机关干部和直属单位工作人员带来一场向上向善的心灵洗礼。

为贯彻落实习近平总书记关于家庭文明建设的重要指示要求，进一

步弘扬家庭美德，引导广大家庭崇德向善、见贤思齐，全国妇联专门举办此次“家和万事兴——家教家风主题展”，展览用300多张图片、80余件实物，40多个家风故事，为观众展示老一辈无产阶级革命家的红色家风，介绍古代先贤的传世家训，讲述当代家庭的文明故事。希望通过展览，推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚，为党的十九大胜利召开营造和谐文明的社会氛围。

据悉，展览和巡讲活动还将陆续走进相关单位、城乡社区，展示“最美家庭”风采，影响带动更多人、更多家庭感受“最美”、传递“最美”、践行“最美”。

多部门联合开展全国“扫黄打非”专项行动首轮督导检查

据新华社北京5月22日电 （记者史竞男）为推动“扫黄打非”专项行动深入开展，今年4月下旬至5月26日，全国“扫黄打非”办公室联合中宣部、中央网信办、工业和信息化部、国家新闻出版广电总局、国家邮政局等有关部门，组成4个督导检查组，对江西、陕西、贵州、北京、河北、吉林、辽宁、上海、安徽、湖南、广东等11省市开展“扫黄打非”专项行动第一轮督导检查。

据了解，此次督导检查的内容主要有三方面，一是“净网”“秋风”“护苗”等专项行动中各个专项整治开展情况。二是重点环节落实监管情况。重点督查各地各部门在进货、收寄、印刷、市场和网络等环节中相关管理制度建立、执行、落实等情况。三是核处线索和查办案件情况。

全国“扫黄打非”办公室负责人介绍，这一轮对重点地区“扫黄

打非”专项行动的督导检查，突出坚持以问题为导向，力求取得实效。

每个督查组行前均对照重点督查内容，围绕市场监管、群众举报和案件线索等做了大量准备工作，检查中力争把情况摸清、把问题找准。督查组在每个省检查不少于两个城市，采取明察暗访、实地检查等多种检查方式。通过督查，切实推动今年“扫黄打非”工作再上新台阶。

打非”专项行动的督导检查，突出坚持以问题为导向，力求取得实效。

每个督查组行前均对照重点督查内容，围绕市场监管、群众举报和案件线索等做了大量准备工作，检查中力争把情况摸清、把问题找准。督查组在每个省检查不少于两个城市，采取明察暗访、实地检查等多种检查方式